
Referat fra generalforsamlingen i Grundejerforeningen den 4. april 2025.

1) Valg af dirigent: Max Ahrensen

2) Valg af referent: Peter Sørensen.

3) Beretning fra formand Kristian Kristensen:

Vi har i året løb haft en del byggeaktivitet, mest på Egelunden og det har givet en del 
huller i vejene. Det har vi nu endelig fået en lokal mand til at tage sig af. Henning og 
Svend fra bestyrelsen har i fællesskab fået lagt to-tre læs stabilgrus på stien ved 
Søbredden 21, som forbinder vores område med det ældre område. Samtidig har de 
lavet de værste huller i vejene. Henning arbejder på timeløn og holder et vågent øje 
med nye huller og reparerer den efter behov.

Vi blev i bestyrelsen enige om at springe den kombinerede arbejds- og kend-naboen-
weekend over, der var simpelthen ikke arbejde nok til alle. Det har vi så senere kigget 
på og mener, at vi i september kan finde en del små og halvstore ting, som trænger til 
at blive lavet. Gitte og Peter har både hus og grill klar, så det håber vi, at I vil hjælpe os 
med. Vi plejer at hygge os.

Med hensyn til søens badevandskvalitet ser det, efter mange målinger fra kommunen, 
ud til at være fint i år, men der tages fortsat målinger, og I bliver orienteret hvis det 
ændrer sig. Gitte ved måske mere, når hun får ordet herefter.

Til slut vil jeg takke for mange gode år i bestyrelsen, hvor jeg har fået et godt indblik i 
forskellige ting og er kommet til at kende en del flere mennesker, end hvis jeg ikke 
havde været i bestyrelsen. Tak for det og god vind fremover til den nye bestyrelse

Gitte Jacobsen om badevandskvaliteten:

Jeg var ikke til det seneste møde, men overordnet har det set fint ud, henover vinteren 
med enkelte høje coli-målinger, men her i foråret har det været fint. Kommunen har 
endnu ikke fundet kilden. Beretningen blev godkendt.

4) Regnskab: Kasserer Vibeke Jørgensen kunne ikke være til generalforsamlingen, 
men Gitte Jacobsen havde fået tallene. Året har givet et overskud på 11.146,50 
kroner. De store udgifter har været generalforsamling og vejvedligehold. 
Bestyrelsen kører i øjeblikket en incasso-sag mod en grundejer som ikke har betalt 
kontingent. Regnskabet blev godkendt.

5) Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent: Budgettet for i år viser et 
underskud på 7.000 kroner, især fordi vi regner med øgede udgifter til 
vejvedligehold.  Budgettet blev vedtaget og det blev besluttet at fastholde 
nuværende kontingent.

6) Indkomne forslag: Ingen



7) Valg til bestyrelsen: Martin Foxvig blev nyvalgt. Genvalg til Gitte Jacobsen. 
Suppleanter blev Max Ahrensen og Kurt Jensen.

8) Valg af formand. Kristian Kristensen genopstiller ikke. Valgt som ny formand blev 
Ulrik Evald.

9) Valg af revisor: Genvalg til Grete Hansen. Genvalg til revisorsuppleant Ulrik 
Madsen.

10)Eventuelt:

Ulrik Madsen kunne fortælle, at han ikke havde fået en indkaldelse til 
generalforsamlingen, hvordan kan bestyrelsen sikre, at folk faktisk har fået en 
indkaldelse. Medlemmerne blev opfordret til at se på hjemmesiden i løbet af foråret.

Medlemmerne blev opfordret til at melde sig ind i Facebook-gruppen: Alle tre 
grundejerforeninger i Kvie Sø

Arbejdsdagen bliver lørdag den 6. september. Nærmere information følger.


